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Oldal 2 KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI  

RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 

    Készíts képregényt!  
     középiskola, valamint általános iskola felső tagozat / 

 diákoknak szóló pályázat 

A feldolgozandó témáink az iskolai bántalmazáshoz szorosan kötődnek:  

Az iskolai erőszak megelőzése, kialakulásának megakadályozása 

 Magányos elkövetővé válás elkerülése, megakadályozása 

Önbántalmazás elkerülése, megakadályozása 

 

Készíts olyan, a korosztályodnak szóló képregényt, amelyben az iskolai bántal-

mazás lehetséges következményeire, azok elkerülésének módjaira hívod fel a 

figyelmet!   

Bármilyen technikával (A/4 méretben, maximum két oldal terjedelemben) vagy 

akár digitálisan készült pályamunkákat várunk. Az elkészült alkotásokat lefény-

képezve küldjétek el a bunmeg@komarom.police.hu e-mail címre 

Beküldési határidő: 2026. május 30. 

A pályázatra beküldött alkotásokon csak a „művészneveteket” tüntessétek fel. 

Neveteket, törvényes képviselőtök nevét, telefonszámát, e-mail címét, az isko-

látok nevét a beküldéskor e-mailben írjátok meg. A beküldött pályaművek kö-

zül a kiválasztottakat értékes ajándékokkal jutalmazzuk.  

Technika: digitális alkotások, egyéb rajzeszközök  

Pályázat kiírója: Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság      

Bűnügyi Igazgatóság Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztály   

A helyezetteket a határidő lejártát követően e-mailben  értesítjük 

a nyereményük átvételének módjáról,  

időpontjáról. 

A pályamű beküldésével a beküldő és törvényes képviselője hozzájárul ahhoz, hogy a Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-

főkapitányság (székhelye: 2800 Tatabánya, Komáromi út 2.) Bűnügyi Osztály Bűnmegelőzési Alosztály szervezésében megvalósuló 

pályázat során elkészült alkotásról/alkotásokról a program dokumentálása, népszerűsítése érdekében a szervező, valamint helyi vagy 

országos médiumok képviselői fénykép-, hang-, vagy videofelvételt készítsenek. A program során készült fénykép-, hang-, vagy videofel-

vételt a szervező a rendőrség honlapján, közösségi oldalán, illetve a rendőrség által szerkesztett egyéb kiadványokban, sajtóközlemé-

nyekben, Forrásrádióban közzé tegye, valamint a felvételt a rendezvényről tudósítást készítő helyi vagy országos médium rendelkezésé-

re bocsássa. A pályázat során a Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-főkapitányság a résztvevő gyermek nevét, születési idejét, 

lakcímét, telefonszámát és e-mail címét 15 évig kezeli és tárolja, azt követően törli.  A fenti adatokat a képző és után képző szervezetek-

nek átadhatja. A felvétel nyilvánosságra hozásához a szülő vagy gondviselő további hozzájárulása nem szükséges. A szülő vagy gondvise-

lő a felvétel jogszerű felhasználásáért díjazásra nem jogosult. A szervezőt nem terheli semmilyen felelősség, így kárfelelősség sem a 

felvétel(ek) olyan harmadik személy általi felhasználásáért, amelyre vonatkozóan a szervező harmadik személy részére nem adott 

engedélyt.   A szülő vagy gondviselő kijelenti, hogy szükség esetén a gyermek nevének nyilvános közléséhez a felvétel(ek) közlése és 

alkalmazása során hozzájárul. A Polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 2:48. § (1) bekezdése alapján képmás vagy hangfel-

vétel elkészítéséhez és felhasználásához az érintett személy hozzájárulása szükséges. Az adatkezelés jogalapja az Európai Parlament és a 

Tanács a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 

valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló (EU) 2016/679 rendelet 6. cikk (1) bekezdés (a) alpontja szerint az érin-

tett önkéntes hozzájárulása. Az érintett jogosult arra, hogy hozzájárulását bármikor visszavonja. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a 

hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét. 
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1971. április 8-án ült össze az 

I. Roma Világkongresszus. A külön-

böző cigány népcsoporto-

kat képviselő jelenlévők elhatároz-

ták, hogy a jövőben folyamatosan 

együttműködnek, és a nemzetközi 

közéletben közösen lépnek fel. Dön-

tés született a cigányság nemzeti 

jelképeiről: elfogadták a zászlót, 

a himnuszt és az Opre Roma! – „Fel, 

cigányok!” jelmondatot. 

Az esemény tiszteletére az ENSZ a 

Roma Kultúra Világnapjává nyilvání-

totta április 8-át, a cigányság pedig 

legfontosabb „nemzeti” ünnepeként 

tartja számon. 

A Roma Világnap alkalmából 

egy Indiában és a Balkánon élő nép-

szokást élesztettek fel, illetve vettek 

át a világon szétszórva élő cigány 

közösségek: közösen egy közeli fo-

lyóhoz vagy patakhoz zarándokol-

nak, ahol énekszó és zene mellett 

koszorúkat, virágokat, virágszirmo-

kat és úszó mécseseket bocsátanak 

a vízre. A hazai cigány szervezetek 

általában valamilyen kulturális ese-

ménnyel emlékeznek meg            

április 8-ról (folklórműsor, kiállítás-

megnyitó, író-olvasó találkozó ...) 

/Forrás: wikipédia/   

Zenészek : 

Czinka Panna (1711–1772)  

Banyák Kálmán (hegedűművész, 1927–1993)  

Bacsik Elek (1926–1993) jazzgitáros és jazzhegedűs, 

multiinstrumentalista (violectra, brácsa, cselló, bőgő, 

basszusgitár, buzuki)  

Csányi „Matyi” Mátyás (eredetileg Ernő)  

Bihari János (1764–1827)  

Balogh János (1802–1876)  

Boldizsár József (1823–1878)  

Dandi Kis Károly (1909–1969) cigányprímás  

Debreceni Kiss Lajos (cigányprímás) 1902–1951  

Sárközi Ferenc, Kossuth cigány hadnagya”  

Dankó Pista (1858–1903) a magyar zeneművészet prí-

mása  

Rácz Aladár (1886–1958)  

Cziffra György (1921–1994)  

Kathy-Horváth Lajos hegedűművész  

Lukács Tibor prímás  

Fátyol Misi (1909–1980)  

Babos Gyula  

Pege Aladár  

Snétberger Ferenc gitárművész  

Szakcsi Lakatos Béla  

Varga Gusztáv (Kalyi Jag)  

Orgován Ádám (Tiszabezdéd) gitárművész  

Mága Zoltán, Radics Béla  

 

 

Roma világnap:  április 8 

 

Farkas Ervin alkotása: 

 Cigány ünnepek 

 

A különböző cigány népcsoportoknak általában gazdag az ünnepekhez kötődő hagyományuk. 

Az emberi életfordulók, a születés, a házasság és a halál nemcsak az egyén és szűkebb csalá-

di köre, hanem a tágabb közösség számára is fontos ünnepi alkalmat jelentenek. Ugyancsak 

jelentős események a különböző vallási ünnepek; nem ritka, hogy a cigányok nemcsak a sa-

ját, hanem a környezetük más vallásának ünnepeit is megtartják. A sok ünnepi alkalom kö-

zött van jó néhány, amely eredeti jelentésén túl sajátosan cigány tartalmakkal gazdagodott. 

Nemcsak az újabb keletű társadalmi ünnepek, hanem az ősi népszokások között is találunk 

ilyeneket. Ezeket a sajátosan cigány ünnepeket mutatja be a szócikk.  



 

 

 

 

Magyarországon több ezer kerékpárt lopnak el évente, nagy részük azonosítatlan, így sosem kerül meg, vagy ha megke-
rül, nyilvántartás híján nem tudják ki a gazdája, nincs kinek visszaadni őket.  

Regisztráld kerékpárodat a Bikesafe biztonságos adatbázisába, amelyet a Rendőrség is használ! 

A Bikesafe regisztrációs programot a Rendőrség igényeinek megfelelően fejlesztettük és alakítottuk ki 2014-ben és orszá-
gos hozzáférést biztosítunk minden rendőri egység számára. Az adatbázis banki biztonsági szintű védelemmel tárolja adata-
idat. 

Törzskönyvvel igazoljuk, hogy a Tiéd a kerékpár! (5900 Ft) 

Kerékpárod és személyes adataid rögzítésével igazolni tudjuk, hogy a regisztrációkor a kerékpár a Te birtokodban volt, a 
regisztrációhoz feltöltött dokumentumokkal (számla, blokk, adásvételi szerződés) pedig a tulajdonjogot is alá tudod tá-
masztani. A regisztrációd alapján elkészítjük a kerékpárod fényképes törzskönyvét és postán megküldjük. 

Mentsd a fontos adatokat! 

Nyilvántartásunkat úgy alakítottuk ki, hogy a regisztráció során minden olyan adatot, fotót, információt rögzíts, ami később 
felderítés vagy azonosítás során fontos lehet. Adataid mentése során végig vezetünk ezeken a lépéseken és segítséget nyúj-
tunk ahhoz is, hogy azonos márkán és típuson belül is elkülöníthető legyen a bringád! 

Lopott kerékpár adatbázis 

Regisztrált kerékpárod ellopását követően oldalunkon azonnal lopott státuszúvá teheted a bringádat, melynek következté-
ben a kerékpár adatai és fényképe nyilvánossá válik, a rendőrök pedig rendelkezni fognak a Te és a kerékpárod adataival, 
fényképével, így a körözés elrendelése sokkal szakszerűbb és pontosabb lehet. Ha pedig a kerékpár megkerül a regisztrált 
adatok alapján könnyen azonosítható és visszaszolgáltatható Neked. 

Ingyenesen átruházható törzskönyv! 

Ha eladod a bringád, adhatod hozzá a törzskönyvet, a regisztrációt pedig online átruházhatod a vevőnek. Ehhez a vevőnek 
csak annyit kell tennie, hogy regisztrálja magát az oldalon, a felhasználói neve alapján egy gombnyomással átruházhatod 
neki a regisztrációt! 

Alapítványunk a kerékpárbiztonságért: 

A Bikesafe program üzemeltetője a BikeSafe Nonprofit Kft. együttműködve a Székesfehérvár és Környéke Közbiztonságá-
ért Vagyonvédelmi Alapítvánnyal, mely 1992 óta szolgálja több sikeres programmal a vagyonvédelmet. Regisztrációs 
programunkat a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanáccsal és a Rendőrséggel együttműködve végezzük 2014 óta. 

A törzskönyv egyszeri díja csak 5900 Ft! 

A törzskönyves regisztráció díja kerékpáronként 5900 Ft, mely tartalmazza a végleges regisztrációt és adatok nyilvántartá-
sát, a fényképes törzskönyvet és a biztonsági váz matricát, valamint ezek postázását. A regisztrációs díj garantálja a szol-
gáltatás önfenntartó biztonságát, a regisztráló személyek banki azonosítását az online fizetés során, valamint a nyilvántartás 
reklámmentességét. 
/forrás: bikesafe.hu oldal/ 

Mentsd a bringádat a Bikesafe rendszerébe! 



Pedagógusok figyelmébe! 

Házhoz megy: függőségekről szóló prevenciós színházi 

előadás.  

  



         

 

 

Áprilisi programjaink: 

 

2026. április  14. Tudj meg többet! -

Roma értékek; lakossági rendez-

vény Tatabánya, József Attila könyv-

tár      

2026. április 18. Gerecse 50. RedP 

kitelepülés; Tatabánya , Fő tér 

 

 Általános segélyhívószám: 112  

  


